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OPOSICIÓN

EN CDMX
_-

En coalición
Si el día de hoy
fuera la elección
para Jefe de
Gobierno de
la Ciudad de

México, ¿por

 
  
  
  

 
 
 
 
 
 

 
*  PAN-PRI

PRD27%

MC 5%

Otros 1%

Ninguno/Nosabe

(Indecisos)9%

PESE A GOLPETEOPOLÍTICOEN CONTRA DE LA 4T

MORENA SEGUIRÁ

ITA
Ciudadanoscadavez más convencidosde ungobiernomorenista;la
oposiciónsobrevivedemilagro,lasencuestasrevelanquesoloel1%votaría
porelPRD,porloqueperderíasu registrocomopartidopolítico
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CIUDAD DE MÉXICO.- El
trabajo realizado por Encues-
tas Datos y Análisis de Grupo
Cantón sobre los posibles re-
sultados para elegir a la próxi-
ma persona encargada de la
Jefatura de Gobierno, indican

que la mayoría de ciudadanos
votarían por Morena, a pesar
del constante golpeteo orques-
tadopor lapolíticadederecha.

En un hipotético caso
donde los partidos principa-
les contendieran en solitario,
Morena arrasaría con el 52%

de preferencia por encima
del PAN con 18%, PRI con 4%

y PRD con 1%, lo que conde-
naría alaextinciónalpartido
del sol aztecaalno alcanzar el
3% de votos en las urnas.

Las únicas alcaldesas con
cuna en el PRD son Sandra
Cuevas en Cuauhtémoc y Al-
fa González en Tlalpan, ges-
tiones con los peores resulta-
dos durante 2022.

En coalición, los votos por
Morena-PT-PVEM se ele-
van al 58%, y ni así, el triden-
teconservador delPAN-PRI-
PRD le llegaa los talones al
apenastenerel27% delosvo-
tos. Mientras que Movimien-

to Ciudadano alcanzaría el
5%, pues ha negado una po-
sible alianza con la derecha
tradicional, por estar envuel-
taen numerosos casos deco-
rrupción, lo que ha llevado al
PRI dela CDMX a relacionar-
semenos con elPAN.

Por la misma razón que
MC no pacta con la derecha,
esqueMorena tienemás pre-
sencia, ya que los alcaldes de
PAN y PRD, se han enfocado
en desprestigiar al gobierno
central en lugar de atender
las necesidades de sus res-
pectivas demarcaciones.

que siga gobernando
Morena y solo el 35% prefe-
riría otropartido.

Las encuestas también
demuestran que el 62%
quiere

su golpeteo po-
lítico contra Morena, incluye
un discurso clasistaque refle-
ja su forma de gobernar. Por
ejemplo, Santiago Taboada
en Benito Juárez, Lía Limón
en Álvaro Obregón y Mauri-

La preferencia por el pro-
yecto de la 4T se relaciona a
que la oposición encabezada
por elPAN, en

cio Tabe en Miguel Hidalgo,
dan atención prioritaria en
zonas exclusivas por encima
de las colonias populares.

Incluso sacan provecho
de tragedias,como las falsas
promesas de diputados del
PAN víctimas del derrum-
been laLínea 12.

La oposición no ha per-
dido el tiempo al politizar
los incidentes en el Metro
y así intentar beneficiar-
se electoralmente rumbo
al 2024, desde que colap-
só la Línea 12, los inciden-
tes no se han detenido, al

igual que los ataques del
PAN, PRI y PRD, con el ob-
jetivo de afectar aMorena
en la CDMX y la candidatu-
ra presidencial de Claudia
Sheinbaum, pese a que no
le han funcionado.

Durante 2022 el PRI-
PAN-PRD, dejó de gober-
nar para priorizar una
supuesta “persecución po-
lítica”. Por ello, Morena
mantiene mayor preferen-
cia. En abril de 2022 tuvo
un 44%, en septiembre un
49% y en enero de 2023 un
52%, tendencia que se pro-
nostica seguirá creciendo
rumbo a 2024, así el PAN se
estancó en su 18% y el PRI
en el 4% de preferencia.

SATÉLITES
 

o
- En la opo-
sición, PRI y
PRD casi son
satélites del
PAN; en la
CDMX el PRI
solo mantie-
ne dos alcal-
días al igual
que el PRD,
pero en coa-
lición

- Es el míni-
mo de votos
que debe
alcanzar un

partido para
mantener su

registro
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Nuevo paradigma
¿Cree usted que la Ciudad
de México debe ser gober-
nada por un hombre o por
una mujer?

 
E Por un hombre 11%

| Es igual 46%

* No sabe 2%

 

MUJER
 

o
Trabajo de Sheinbaum in-

fluye en que la gente pida
una gobernadora

Sigue o se va
Morena tiene gobernando
4 años la Ciudad de Mé-
xico. ¿Usted prefiere que
siga gobernando o prefiere
que gobierne otro partido
político?

 
E Que gobierne otro

partido 35%

No sabe 3%

años son casi los

que lleva gober-
nando la 4 en la
CDMX

 

En coalición
Si el día de hoy fuera la
elección para jefe de Gobier-
no de la Ciudad de México,

*) ¿por cuál partido o coalición
votaría?

SOLITARIO
 

 Movimien-
to Ciudada-
no ha nega-
do alianza
con Va Por

México, por
su histórica
corrupción,
como el ca-
so Odebre-
cht, el Cártel
Inmobilia- A A

rio o el pacto
con el narco
a través de
García Luna

MORENA

 
* PAN-PRI-PRD27%

* 5%

Otros 1%

E Ninguno/No sabe

. (indecisos 9%
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Elecciones
¿Si el día de
hoy fuera la
elección para
Jefe de Gobier-
no de la Ciudad

de México, por
cuál partido
votaría?

El PAN18%

El PRI 4%

PRD1%

Otros 2%

Ninguno/No sabe

(Indecisos 23% 
Morena seguirá
gobernando en
la COMX 

Mujeres y hombres con credencial de elector vigente en la Ciu-

dad de México, entrevistados telefónicamente aplicando un cuestionario como

instrumento de recolección. Se aplicaron 500 entrevistas efectivas en la Ciudad

de México, del 5 al 9 de enero del 2023. El número de entrevistas completas

permite esperar, con un nivel de confianza de 95%, un nivel de precisión de

alrededor de 4.4% paraestimaciones de porcentajes cercanos al 50%, y

una mejor precisión para porcentajes menores.

53% son mujeres y 47% son hombres. 23% tienen

entre 18 y 29 años, 40% tienen entre 30 y 49 años y 37% tienen 50 años o más.
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